

USPEŠEN ZAKLJUČEK PROJEKTA LAS SSD - IZOBRAŽEVANJE O PRAVILNEM IZVAJANJU NAMAKANJA

dr. Boštjan Naglič
Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije

Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije (IHPS) je v letu 2018 uspešno kandidiral na Javnem pozivu za izbor operacij za izvajanje Strategije lokalnega razvoja LAS SSD v programskem obdobju 2014–2020 iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) in Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo (MGRT).

V okviru operacije Na sprehod med kapljači smo v letu 2019 zaključili z vzpostavitvijo pilotne namakalne lokacije. Za ta namen smo pridobili novo opremo – vremensko postajo (dežemer), različne tipe senzorjev za spremljanje količine vode v tleh (TDR, EC) z zapisovalniki podatkov (Dataloggerji) ter tenzimetre z opremo za vstavljanje v tla. Preuredili smo tudi obstoječi kapljični namakalni sistem, ki na pilotni lokaciji omogoča ogled kapljičnega namakanja v dveh izvedbah – na vrhu žičnice in na grebenu oz. na površini tal. V okviru operacije je bila tako delno realizirana

ideja o namakalnem centru in vzpostavitvi pilotne namakalne lokacije na IHPS.

Skupaj s projektnimi partnerji: KGZS, Kmetijsko gozdarskim zavodom Celje, Izpostava Žalec, Marovt sistemi, d. o. o. in Združenjem hmeljarjev Slovenije smo v lokalnem okolju izvedli dve izobraževanji in dve delavnici na temo pravilnega izvajanja namakanja. Delavnice so obsegale tudi prikaz delovanja filtrskih postaj za vodo in njihovo vzdrževanje. V okviru delavnic iz izobraževanj smo usposobili več kot 150 posameznikov, ki bodo svoja znanja lahko uporabili za pravilno izvajanje namakanja na svojih kmetijah.

Tudi v prihodnje bomo na IHPS v okviru vzpostavljenih pilotne namakalne lokacije nadaljevali z aktivnostmi izobraževanj in delavnic, s čimer bomo prispevali k osveženosti glede pravilnega izvajanja namakanja ter tako pripomogli k ohranjanju ali izboljšanju stanja narave in okolja.



Utrinek iz delavnic o delovanju in pravilni uporabi filtrirnih naprav (Foto B. Naglic)



Predavanja in delavnice na vzpostavljeni pilotni namakalni lokaciji na IHPS (Foto D. Vrhovnik)



Jamstvo izvirne kakovosti

SOILTONIC

Naravno, brez kompromisov

Za izboljšanje rastnih pogojev in zmanjšanje vpliva talnih škodljivcev

Preizkušeno in priporočeno s strani slovenskih strokovnjakov za varstvo rastlin



Soil Tonic E
Soil Tonic G

Garant za visoko donosnost pridelave



03 7806 330 • info@metrob.si www.metrob.si